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2. ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΟΥ - ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΣ




ΤΑΞΗ: Β΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ                  

 ΧΡΟΝΟΣ: 2 ΩΡΕΣ





μεροσ Α΄  
Από τις 15 ασκήσεις να λύσετε μόνο 12. Κάθε άσκηση βαθμολογείται με μια μονάδα.
1. Να κάνετε τις πράξεις: (α)  (−4) + (−6) =   (β)  (+8) − (+3) =

     
(γ)  +2 − 8 + 6 =   (δ)  (−6) ( (+2) =   (ε)  (−15) ( (−5) =

2. Να λύσετε την εξίσωση:
2(χ − 3) = 4χ + 10
3. Πόσο τόκο φέρουν  € 4 000 προς 5% για 3 χρόνια;

4. Να υπολογίσετε τις δυνάμεις:  (α)  (−4)2  =   (β)  (−2)3 =                  (γ)  (+
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)0 =    (δ)  −14 =    (ε)  (+3)3 =

5. Να υπολογίσετε το χ στις αναλογίες:  (α)  
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6. Το τετραπλάσιο ενός αριθμού ελαττωμένο κατά 6 ισούται με 18. Να βρείτε τον  αριθμό. (Να λυθεί με εξίσωση)

7. Να βρείτε το εμβαδόν τραπεζίου που έχει βάσεις 8cm και 5cm και ύψος 8cm.

8. Κύκλος έχει ακτίνα 5m. Να βρείτε το μήκος του.

9. Να βρείτε τα χ, ψ, ω, αν:  
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  και  χ + ψ + ω = 70.

10. Αν χ = +
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  και ψ = −3 , να υπολογίσετε την αριθμητική τιμή της παράστασης:    
Α = 8χ3 − ψ2 + χ−2 
11. Ένας έμπορος πούλησε εμπόρευμα με κέρδος 30% πάνω στην αξία του εμπορεύματος και εισέπραξε € 7 800. Πόση ήταν η αξία του εμπορεύματος;  

12. Κύλινδρος έχει ακτίνα βάσης R = 6cm και ύψος υ = 5cm. Να βρείτε:

(α) το εμβαδόν της ολικής επιφάνειάς του  και (β) τον όγκο του.

13. Να λύσετε την ανίσωση και να παραστήσετε τη λύση γραφικά πάνω στην ευθεία των ρητών αριθμών:  5(χ – 2) + 4 < 2(χ + 1) – 2 
14. Να γράψετε σε μορφή δύναμης ενός αριθμού τα πιο κάτω:

        
(α) (−4)5 ∙ (−4)2 =    (β)   [ (+3)(2 ]6 =  (γ)   (−2)4 ∙ (+2) : (+2) −4 =     
15. Ορθογωνίου παραλληλεπιπέδου το μήκος του είναι τριπλάσιο από το πλάτος  του, και το ύψος του είναι διπλάσιο από το πλάτος του. Αν ο όγκος του είναι  
48cm3, να υπολογίσετε το εμβαδόν της ολικής επιφάνειάς του. 

μεροσ β΄
 
Από τις 6 ασκήσεις να λύσετε μόνο 4. Κάθε άσκηση βαθμολογείται 
με 2 μονάδες.

1. Να υπολογίσετε την αριθμητική τιμή των παραστάσεων: 

    
(α) ((2)( ((2)3 + (–3)2 – 5 ( –  [– 5 – (2 – 52 + 3)] =    

     
(β) 
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2. Ένας έμπορος αγόρασε 50 κινητά τηλέφωνα προς  € 120 το ένα και 40 στερεοφωνικά προς  € 250 το ένα. Τα τηλέφωνα τα πούλησε με κέρδος 25% , 
ενώ τα στερεοφωνικά με ζημιά 8%. Συνολικά ζήμιωσε ή κέρδισε και πόσα;

3. Να λυθούν οι εξισώσεις: (α) 
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(β) 5(χ – 2) – 2χ = 3(χ + 1) + 4

4. Κάποιος τόκισε τα 
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 των χρημάτων του προς 8%, το 
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 των χρημάτων του προς  9% και τα υπόλοιπα προς 6%. Πόσα χρήματα είχε αν σε ένα χρόνο πήρε συνολικά  € 800 τόκους.

5. Το ΑΒΓΔ είναι ορθογώνιο τραπέζιο με ΑΒ = 10cm και EΓ = 12cm. Το τόξο ΑΕ έχει μήκος 9,42cm . Να βρείτε το εμβαδόν της σκιασμένης περιοχής. 
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6. Σ’ ένα ηλεκτρονικό παιχνίδι δεξιότητας χειρισμού, ο παίκτης με  κάθε σωστό χειρισμό κερδίζει 10 μονάδες  και με κάθε λανθασμένο χάνει 20 μονάδες. Ο 
Πέτρος μετά από 30 χειρισμούς πέτυχε 60 μονάδες. Πόσους σωστούς και πόσους λανθασμένους χειρισμούς είχε;
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